_intRlox® " 1>b0O; i

iV BHIEBERENTE 752

JF v b

\
_nB "
_\'\\.

= 15
%@U

ExicT Y bHED
DI=9507Fy bOREICE
+ V-EMXANF /ERLFAY ROERE



REGO-FILXA

o NEUERE ) AA ZREBED A N L— T vy 7Oy BRIVE—ICRIETY .

s RRERHOI—T 4TI KOEWT T VT IIMEENE T,

s MEBXREVEMTHABEINTOET,

HiQ/ERMXC - Hi-Q®/ERAXC I 1% REGO-FIX #lD > —1 > 455 ¢ 2% (DS/ER) HX U,
=52 7Ty a7+ A7 (KS/ER) WMEHTE., &K 150bar(15Mpa) DEE7—F > MIMERHTE X,

e DIN6499/1S015488 I k% (REGO-FIX £24E ER B3 K U ER-UP), ¥ 7 @R 7 — (ER-MB) X Z)L>—) )Ll L | (ER-DM),
VY h&wFalw b (BR-GB) MiES L TVWET,

| |

Hi-Q®/ERMX 2 =75 ¥ >+ b

BTN a—F A B C L1 2 | R\F I N il
HI-Q"/ERMX8 | 3508.60000 16 12 | M10x0.75 | 4361 04 | E8WX N
HI-Q°/ERMX11 | 351160000 | 16 12 | MI3x075 | 5775 | 04 | E1IMX | T[ _ .
H-Q°/ERMX16 | 351660000 | 22 184 | M19x10 | 80115 | 09 | EI6MX '
HI-Q°/ERMX20 | 352060000 | 28 19 | M24x10 | 80115 | — | E20MX | | |
HI-Q°/ERMX25 | 352560000 | 35 20 | M30x10 | 85120 | — | E25MX -
Hi-Q/ERMXC 7 —< >~ F Z)b—TEH =
B J—Fk A B C L1 L2 | R/\F SN - N\ N
Hi-Q®/ERMXC16 | 3516.70000 | 22 22 | MI9%1.0 | 115-150 | 45 |EI6MX -(./Zﬁ?/— %2
Hi-Q®/ERMXC20 | 3520.70000 | 28 24| M24x1.0 | 13.0-165 | 50 |E20MX g fAE i
Hi-Q°/ERMXC25 | 3525.70000 | 35 25 | M30x1.0 | 13.0-170 | 50 |E25MX |
1 S | =

| | ——

Hi-Q®/ERAX #ME 1 It &

Eor J=[ B C L1 L2 RINF
Hi-Q®/ERAX11 [ 3311.60000 7.5 M18x1.0 1.0-3.2 3.9 E11AX
Hi-Q®/ERAX16 | 3316.60000 76 M24x1.0 0-2.6 2.3 E16AX
Hi-Q®/ERAX20 | 3320.60000 8.5 M28x1.5 0-2.5 2.3 E20AX
Hi-Q®/ERAX25 [ 3325.60000 8.8 M32x1.5 0-1.9 23 E25AX
Hi-Q®/ERAX32 | 3332.60000 9.8 M40x1.5 0-1.1 2.5 E32AX
Hi-Q®/ERAX40 | 3340.60000 11.7 M50x1.5 0-1.0 24 | E40AX

Hi-Q®/ERAXC 7 —Z > b A)b—TEHH

ik J—Fk B C L1 L2 AINF
Hi-Q®/ERAXC16 | 3316.70000 12.5 M24x1.0 3.1-7.5 7.2 E16AX
Hi-Q®/ERAXC20 | 3320.70000 13.5 M28x1.5 3.1-7.5 73 E20AX
Hi-Q®/ERAXC25 | 3325.70000 13.8 M32x1.5 2.5-6.9 7.3 E25AX
Hi-Q®/ERAXC32 | 3332.70000 149 M40x1.5 1.8-6.2 76 | E32AX
Hi-Q®/ERAXC40 | 3340.70000 16.6 M50x1.5 1.5-5.9 73 E40AX

|

EMX A8 EAX A8+
2 =l A B 2 2= A B
ESMX | 711808000 | 12 74 ETTAX | 7117.11000 | 16 108
E1IMX | 7118.11000 | 17 % E16AX | 7117.16000 | 22 131
E1GMX_| 711816000 | 225 | 117 |, S E20AX | 7117.20000 | 26 148 —
E20MX | 711820000 | 29 129 | . E25AX | 7117.25000 | 30 165 < ol o)
E25MX | 711825000 | 36 1w |t , 1 E32AX | 711732000 | 37 196 '
E40AX | 7117.40000 | 47 220 b -

MV LYFEWROIEZ AT g v

A hAY IRy T =TV P RIV—PAEI—FV FELT

" u - 5 ERTEXY. BRI C ORVeF Y FESBUTEL,
i e YUV HFARY H=5Y RISy ATARY
=} 50— Torcorx brLYF
S AUy THETIRF VY 3>
N 1
10 = (a
1 1
- L - = L -
e RavR CEST] V=5 b RIV—F NEY—Z MR




REGO-FILXA

AN ICRETY,

SFRY - B -

a—-F [ D DIh6é | L | L1 Gl | & [ RINF
CYL6(mm)
CYL6x045/ERMX11 4606.21120 | 16 6 | 45 [ 265 — | = T Enmx
CYL7(mm)
CYL7x045/ERMX11 4607.21120 | 16 7 | 45 | 265 — | = ] Enmx
CYL8(mm)
: CYL8x080/ERMX8 460820850 | 12 8 | 8 [ 26 M5 | — [ EsMX
CYL3/8(L~F)
CYL3/8'x070/ERMX8 | 4609.20841 | 12 9525 | 70 | 23 Ms | — ] E8MX
CYL10(mm)
CYL10x060/ERMX16 | 461021630 | 22 10 | 60 | 385 M5 | — | E16MX
CYL12(mm)
CYL12x080/ERMX8 461220850 [ 12 12 80 17 M5 — ESMX
 [CYL12x080/ERMX16 | 4612.21650 | 22 12 80 38,5 M5 — E16MX
o 1leyLi2(«4>F)
Az “g““] [E,:' CYL1/2"x140/ERMX11 | 4613.21191 16 12.7 140 29.5 M6 — E11MX
WSV Y] [CYL1/2'x140/ERMXT6 | 4613.21691 22 12.7 140 37 M6 — E16MX
I [cyL16(mm)
' , | y ' CYL16x150/ERMX11 | 461621190 | 16 16 150 21 M8x1 — E11MX
—_— - CYL16x100/ERMX20 | 4616.22060 | 28 16 100 425 M8x1 — E20MX
CYL5/8( A~ F)
CYL5/8"x150/ERMX11 | 461621191 | 16 [ 15875 | 150 | 195 Mexl | — [ E1MX
CYL3/4( A >~ F)
CYL3/4"x155/ERMX16 | 4619.21691 22 19.05 155 26.5 M12x1 — E16MX
24 REBEEE. <=5t a—.  |CYL3/4"x100/ERMX25 | 4619.22561 35 19.05 100 47 M12x1 — E25MX
CYL20(mm)
CYL20x155/ERMX16 | 462021690 | 22 20 [ 155 [ 255 M12x1 | M1ix1 [ E16MX
CYL25(mm)
CYL25x155/ERMX20 | 462522090 | 28 25 | 155 | 27 Miax1 | — | E20MX
QYLI(AVF)
CYL1"x155/ERMX20 462522091 | 28 254 ] 155 | 27 M14x1 | — | E20mX
a—F D Dlthe | L | L1 Gl | G2 | RARINF
R OYIRIHFE |CYLF12(mm)
CYLF12x043/ERMX8 4612.20822 12 12 | 43 | 7 M5 ] | E8mX
CYLF5/8" (L~ F)
CYLF5/8"x043/ERMX8 | 4616.20811 12 | 15875 | 43 | 155 M5 ] |  E8MX
CYLF16(mm)
CYLF16x038/ERMX11 | 461621112 [ 16 16 50 16 M8x1 E11MX
CYLF16x050/ERMX11 | 461621122 | 16 16 50 16 M8x1 E11MX
CYLF16x140/ERMX11 | 461621192 | 16 16 140 195 M8x1 E11MX
CYLF16x035/ERMX16 | 461621612 | 22 16 35 36 M8x1 E16MX
CYLF3/4(L~F)
CYLF3/4"x115/ERMX11]| 461921173 [ 16 19.05 115 19.5 M8x1 E11MX
! CYLF3/4"x038/ERMX16| 461921613 | 22 19.05 38 27.5 M12x1 E16MX
% CYLF3/4"x050/ERMX16| 461921623 | 22 19.05 50 25 M12x1 E16MX
CYLF3/4'x070/ERMX16] 461921643 | 22 19.05 70 29.5 M12x1 E16MX
CYLF3/4"'x120/ERMX16]| 461921683 | 22 19.05 120 27.5 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF3/4'x140/ERMX16]| 461921693 | 22 19.05 140 27.5 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF3/4"x155/ERMX16] 4619.21691 22 19.05 155 26.5 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF20(mm)
kb A% & [CYLF20x060/ERMX11 | 4620.21132 | 16 20 60 19.5 M8x1 E11MX
DR A R CNC eI B TY . CYLF20x038/ERMX16 | 462021612 | 22 20 38 26.5 M12x1 E16MX
CYLF20x050/ERMX16 | 462021622 | 22 20 50 275 M12x]1 E16MX
CYLF20x070/ERMX16 | 462021642 | 22 20 70 27.5 M12x1 E16MX
CYLF20x120/ERMX16 | 462021682 | 22 20 120 275 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF20x140/ERMX16 | 462021692 | 22 20 140 275 M12x]1 M11x1 E16MX
CYLF22(mm)
CYLF22x038/ERMX16 | 462221612 [ 22 22 38 275 M12x1 E16MX
CYLF22x070/ERMX16 | 462221642 | 22 22 70 275 M12x]1 E16MX
CYLF22x100/ERMX16 | 462221662 | 22 22 100 27.5 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF22x080/ERMX20 | 462222052 | 28 22 80 39 M12x1 E20MX




REGO-FIXA

HIZIEL< Iy bZIO T TLEE N,
aLvy bEFY M AFY " EBBETRY. IO
SY U@ AILEEILY MIANTFEL,

a—F [ b [phe | L | 11 | G | G2 [ RISF
X OUIRITAAE [CYLF25(mm)
CYLF25x065/ERMX16 | 462521642 | 22 25 65 27.5 M12x1 - E16MX
CYLF25x100/ERMX20 | 462522062 | 28 25 100 28 M14x1 - E20MX
CYLF25x154/ERMX20 | 462522002 | 28 25 154 28 M14x1 - E20MX
4 CYLF25x075/ERMX25 | 462522552 | 35 25 75 47 M14x1 - E25MX
Py i - + |CYLF25x145/ERMX25 | 4625.22592 [ 35 25 145 36 M14x1 - E25MX
o A AN ELCPL))
— 1t |CYLF1"'x033/ERMX16 | 462521613 | 22 25.4 33 28 M12x1 - E16MX
P v CYLF1"'x065/ERMX16 | 462521643 | 22 25.4 65 275 M12x1 - E16MX
CYLF1"'x075/ERMX16 | 462521653 | 22 25.4 75 27.5 M12x1 - E16MX
CYLF1"'x100/ERMX16 | 462521663 | 22 254 100 275 M12x1 M11x1 E16MX
CYLF1"x100/ERMX20 | 462522063 | 28 25.4 100 27.5 M14x1 - E20MX
CYLF1"x140/ERMX20 | 462522093 | 28 25.4 140 275 M14x1 - E20MX
CYLF32(mm)
CYLF32x070/ERMX25 | 463222542 | 35 | 32 [ 70 | 30 | M18x15 | - | E25MX
|
a—F D [ Dphe | L | L1 | G [ RINF
CYDF12(mm)
CYDF12x015/ERMX8 | 461220804 [ 12 12 15 46 - ESMX
CYDF12x025/ERMX8 | 461220814 | 12 12 25 56 - ESMX
CYDF5/8"(A > F)
CYDF5/8"x025/ERMX8 | 4616.20895 12 [ 15875 [ 25 | 56 | - | E8MX
5 CYDF16(mm)
= CYDF16x040/ERMX11 | 461621114 [ 16 16 40 79 - E11MX
s SR CYDF16x050/ERMX11 | 461621124 | 16 16 50 89 - E11MX
-élH&AA'kJ - | et c% CYDF3/4" (4> F)
[ CYDF3/4"x040/ERMX11]| 4619.21125 [ 16 19.05 40 79 - E11MX
CYDF3/4'x070/ERMX11]| 4619.21145 | 16 19.05 70 109 - E11MX
L CYDF3/4"x090/ERMX11] 4619.21165 | 16 19.05 90 129 - E11MX
L1 CYDF3/4'x055/ERMX16]| 4619.21635 | 22 19.05 55 107 - E16MX
CYDF20(mm)
CYDF20x030/ERMX11 | 462021114 | 16 20 30 69 - E11MX
CYDF20x050/ERMX11 | 462021124 | 16 20 50 89 - E11MX
CYDF20x055/ERMX16 | 462021634 | 22 20 55 107 - E16MX
CYDF22(mm)
CYDF22x055/ERMX16 | 462221634 | 22 22 55 110 - E16MX
CYDF22x075/ERMX16 | 462221654 | 22 22 75 130 - E16MX
YFRY - RE—ME - ML/ e |CYDF25(mm)
2 2B ONC Rl B g CYDF25x062/ERMX16 | 462521634 | 22 25 62 17 [ - E16MX
AESIC 2RI TEDRSHA ey,  |CYDFI(A>F)
CYDF1"x030/ERMX16 | 462521615 | 22 254 30 86 - E16MX
CYDF1"x062/ERMX16 | 462521635 | 22 25.4 62 117 - E16MX
CYDF32(mm)
CYDF32x055/ERMX20 | 4632.22034 | 28 32 55 110 - E20MX
CYDF32x075/ERMX20 | 4632.22054 | 28 32 75 130 - E20MX

La7 4w 7 ABROZ8F DI HEH FE W,
F v b OREDMIFITITMIEL > FE2ERLTTFEL,
MV LY FORERE#ENLES,

T SA T s N —IZA LRV T REW,
RLUTNNAT - N\—GEERFEBLTHY M
FFHEVTTFEL,

D =)

ER 2V — XIERf AT

AX2xLRr v LD

T144-0031EEEEREAXEFEH2-1-13
TEL03-5714-5050 FAX03-5714-5066
T818-010418 [ R A= fF @ o 8 1-3-17-706
TEL092-922-6160 FAX092-922-6165
http://www. sandfinc. co. jp

AALOTDERIIBENT B EBLEEENET,



